

# Страничка журналиста



Выискивая и изучая материал по журналистике для выполнения контрольной работы очно-заочной школы Центра развития творчества детей и молодежи Нижегородской области, в одной из книг мы прочитали такое изречение: «Журналистика едина, но во многих лицах»

У нас возник вопрос: "Что это значит?"

## Первый выпуск

Ответ на этот вопрос мы нашли у Э. Багирова—исследователя журналистики. Он точно определил вопрос о сочетании различных видов периодических сообщений: «Радио, обгоняя в течение дня все другие средства оперативными лаконичными выпусками новостей, сообщает что происходит в мире на данный момент. Затем власть переходит к телевидению, и оно в наглядных картинках демонстрирует, как это происходит. На следующее утро газеты дают обстоятельный анализ того, почему это произошло»

Мы, представители нашего школьного пресс-центра, пришли к выводу, что должны организовать свою работу в соответствии с вышеизложенным определением. Только периодичность у нас получится другая: радио ежедневно, видеогазета 1 раз в неделю и просто газета—ежемесячно. Как вы все знаете, осенью нам удалось организовать видеовыпуски о нашей жизни в школе и за ее пределами. И вот теперь настало время для малотиражек. И сегодня предлагаем вашему вниманию первый выпуск нашей газеты «Наш дом», которая будет выпускаться подпольно. Это значит, что авторы заметок и статей будут прятаться за псевдонимами.

В этой газете мы планируем печатать ваши материалы, а для этого на страничке журналиста будут проходить уроки для начинающих творцов «печатного слова». Также планируются страничка ученического самоуправления с рубрикой по самосовершенствованию «Хотим быть лучше» и страничка детской организации «Тарус» с рубрикой «Наш поселок». Надеемся, что к нам присоединятся наши учителя и родители. Давайте пожелаем всем нам удачи в новом нелегком, но интересном и нужном деле.

Редакторы газеты

История журналистики уходит в глубь веков, она такая же древняя, как и само человечество, ведь в основе журналистики—обмен социальной информацией.

Всеведение считалось неотъемлемой чертой божественного всемогущества. Так покровителем «службы новостей» в греко-римской мифологии считался Меркурий-Гермес. Он занимал в штатном расписании Олимпа должность вестника и не расставался с крылатыми сандалиями.

(Продолжение следует)

### Юнкорское движение

Во многих школах существуют пресс-центры. Деятельность юных корреспондентов оказывает большое влияние на жизнь школьных коллективов, способствует формированию жизненных позиций членов различных детских и молодежных общественных объединений. В руках юнкоров сильное оружие—слово. Это значит, что они должны быть правдивыми, точно выверять факты, и не бояться критики, уметь помочь исправить недостатки, быть активным участником дел своего школьного коллектива.

## Не такое уж оно и невезучее...

Недавно был показан 13-й выпуск видеогазеты. Мы немного переживали, а вдруг это роковое число отобразится на качестве видеоматериалов или случится что-то непредвиденное, что помешает сделать этот выпуск. Но вовремя мы решили на собрании сделать ответственными за выпуски журнальные классы, а также

для «малышей» назначить вожатых из старших классов. Появился порядок в очередности подготовки материала. 13-й выпуск достался 6-му классу—они с удовольствием сыграли роли ведущих, сам же выпуск подготовил ученик 9 класса Егоров Олег. Это 3-й выпуск, который готовился совершенно самостоятельно без вмешательства взрослых,

и так же как и предыдущие получился он «на славу».

Мы с удовольствием поздравили Олега и задали ему несколько вопросов:

*Трудно было создавать этот фильм?*

- Да, трудно, потому что я первый раз работал с видеоредактором, и осваивал его самостоятельно.

*А понравилось?*

-Всегда интересно осваивать что-то новое. Тем более, что мне нравится работать с компьютерными программами.

*Что бы ты посоветовал создателям следующих выпусков видеогазет?*

Не бояться трудностей. Поверьте—это очень интересно. И следите за громкостью, чтобы не скакала.